国足热身赛两连败

里皮:宁愿输球也要看到差距

11月14日晚,国足以0:4的大比分输给了哥伦比亚队。而在10日进行的热身赛中也以0:2负于塞尔维亚队。不过,正如主帅里皮所言,国足与强队的交手是有意义的,无论结果如何。



丢4球 国足与强队差距全方位

带着0:2的比分,国足从广州转战重庆。如果说上场比赛的热身对手塞尔维亚队给国足留了颜面,那么南美人显然不讲"人情世故"。

一个显然未尽全力,且缺少了多 名主力的哥伦比亚队当晚让国足攻防 两端举步维艰。下半场,国足一度想 要反扑,但进攻十几分钟无果后,国 足全面让出主动权。

比分悬殊是可以预料的,0:4倒也算不上国足历史上的"惨案"。只是国足已许久没让人感觉这么狼狈了。

当然,国足发挥不佳可以找到一 定的客观原因。

首先是阵容的多次更换。由于是

热身赛,里皮想考查更多的队员,试验阵型,他本场做出6人轮换,并将阵型从343改为433。在进攻被压制后,里皮再次更换了阵型。其次,联赛结束后,国脚们没有休息,持续进入"工作"状态也是事实。他们不仅身体疲惫,心理上也没有得到任何调整。

当然,最大的原因还是实力上的 差距。里皮赛后表示,要脚踏实地, 摆正自己的位置。他坦言,国足与世 界一流强队相比,差距很大,而且是 全方位的。"如果对手是亚洲球队,我 们虽然有差距,但已经缩小了很多。" 里皮说,国足和他自己还有很长一段 路要走。

两连败 国足世界排名被韩国反超

国足有所发挥的前提是与对手的 实力相当。但这两场热身赛,对手实 力很强: 哥伦比亚队国际排名第13 位,塞尔维亚队国际排名第38位。

这里要提到韩国队。此前在12强赛中,国足在长沙战胜韩国队。但最近先后与哥伦比亚队热身时,还是反映了中韩两队的真实差距。几天前韩国队2:1战胜哥伦比亚队。

里皮表示,国足在进攻线上的表现是可以接受的。"银狐"指出,外界不应对武磊有过多的指责,"我看到他

创造了机会,正常情况下,如果有这样的机会,面对门将可以进球,不要给他过多压力,要看到好的一面,过往比赛总是他为球队创造机会。"

只不过,连输两场后,对中国队的世界排名也有非常大的影响。两战之后,中国队的积分从原先的626分变成561分。而韩国队从原先的588分,变成563分,反超中国队两分。接下来,国足就要面临东亚杯的比赛。面对亚洲球队,又休息了许久,期待国足能有一个不错的发挥。

战强队 "银狐"更看重锻炼价值

一场失利让国脚们的情绪有些低落,但大家都表示,与强队的比赛很珍贵,可以体验到完全不同的比赛气氛。

里皮说:"我们更愿意与强队交手,这种比赛更有锻炼价值,虽然我们曾经在与菲律宾的比赛中取得六七个净胜球,但总和弱队交手,锻炼意义不大。"他直言以后要坚持与强队交手,"对手是世界排名前15位,实力非常强。这种比赛我宁愿输球,也要让大家意识到与国际强队的差距。"

或许,这种比赛也能给国家队的 管理者带来一点启发。据了解,中超 联赛明年的U23政策将继续升级,继续给本土年轻球员更多机会。与此同时,摒弃外援,给国内球员空间的思潮也逐渐成为主流。比如广州恒大,在聘请卡纳瓦罗担任主帅后,他们再次重申"全华班"的概念。

而世界上比较成功的联赛,比如 西甲、英超;世界上成功的俱乐部, 比如皇马、巴萨、切尔西和曼联,最 大的吸引力就在于高水平球员。

"如果两队比的是乒乓球,我们肯定会赢得比赛;如果比足球,我们与对手还有很大的差距。"里皮赛后说。

据《新京报》

排超联赛主教练不好干

换帅戏码儿任性演

中国排球超级联赛元年备受关注,除了名将、外援、强强交锋的看点之外,各球队的执印之人也颇受关注。到11月14日为止开赛仅仅五轮,主帅们就品尝了酸甜苦辣,几家欢喜几家愁。

同上赛季相比,排超联赛赛前有七位主帅留任:江苏的蔡斌、福建的胡进、辽宁的赵勇、浙江的吴胜、上海的王之腾、河南的詹海根和河北的张忠伟。有七支队伍换帅,换帅之后的结果各不相同,而没换的也并非一成不变。

八一女排开赛前更换的主教练是吴咏梅。原国家队主教练俞觉敏,在与八一的执教合同到期后,因战绩不佳未能续约。前不久全运会上,八一女排就是由助理教练吴咏梅挂帅。吴咏梅成为今年14支参赛队伍中,唯一的女主帅。但出人意料的是,八一女排在第二轮比

赛中就再次更换了主教练,原八一男排 队长武晓江上任。关于八一女排一轮换 帅的传闻颇多,幸运的是,八一女排在 换帅之后取得了四连胜。

十冠王天津队的功勋教头王宝泉,在上赛季卫冕失利后,转任天津排球总教练。原助手兼天津青年女排主教练陈友泉走马上任,目前天津女排未尝败绩;新赛季北汽女排的主教练是河北人张建章。原主帅加提蓬,虽然带领泰国女排成绩显赫,但执掌北汽女排连续两年成绩都不理想,上赛季结束后,加提蓬黯然离去。张建章曾辅佐陈忠和登上雅典奥运会的冠军领奖台,郎平在恒大女排执教期间,他一直担任郎平助手,同两大名帅结缘的经历并不多见,也足以证明他的才华,全运会带领北京女排拿到季军之后,他顺理成章在北汽转

正,目前带队战绩是四胜一负。

依靠扩军拿到排超资格的广东恒大,请来了留法的教练方岩,取代原主教练吴晓雷,目前战绩两胜两负;现国家队执行主教练、原山东女排主帅安家杰,已经辞任山东主帅,新任主教练是原山东男排副攻李岩龙,目前成绩一胜三负;黑马四川队上赛季闯入四强后,老帅李秋江功成身退,昔日四川男排二传叶文接棒。云南队主教练由助教周智远接任,这两支球队在换帅和经历了人员换血之后,目前都是连败的战绩。

至于名将朱婷的母队河南,一直面临着生存危机,在本赛季遭遇三战三败的战绩之后悄然换帅,执掌河南女排多年的焦海根离任,由前国家男排主力二传焦帅掌权,换帅后有何变化,还得等等看。 据《燕赵晚报》

○ 体育播报

许海峰卸任自剑中心副主任 奥运金牌第一人退休



11月13日,国家体育总局官方网站公布了一则人事任免信息。信息显示:许海峰被免去国家体育总局自行车击剑运动管理中心副主任职务。许海峰此次被免职,实际上是到点光荣退休。出生于1957年8月1日的许海峰,到今年8月就已经满60岁。

1984年7月29日,许海峰在洛杉矶 奥运会男子自选手枪慢射比赛中以569 环的成绩获得第一名,夺得该项目金 牌。这枚金牌是该届奥运会的第一枚金 牌,也是中国奥运史上的第一枚金牌。 许海峰为中国奥运代表团实现了金牌零 的突破。许海峰在获得金牌后并没有保 存太久的时间,几个月后他就捐赠给了 中国历史博物馆。

今年许海峰到了退休年龄。在不久前参加一次活动时他这样说起自己退休后的打算,"我因为膝关节不好,运动很少。看我的肚子就知道是少运动,以后得多运动,把肚子减下去。" 晚综

美国欲组 "失意阵线联盟世界杯"

没有意大利,没有荷兰、智利,明年的俄罗斯世界杯貌似差点意思。不过没关系,据美国媒体于当地时间11月14日报道,美国足协欲组建一个"失意阵线联盟世界杯",将这些缺席世界杯的世界强队拉到一起打个比赛。

在本次俄罗斯世界杯预选赛中,包括意大利、荷兰、智利、美国和加纳在内的诸多世界强队惨遭淘汰,令球迷感到失望,然而精明的美国人却嗅到了另一个商机。《华盛顿邮报》《体育画报》等多家美国媒体纷纷报道,美国足协已开始探索将这些失意球队组织起来,在明年世界杯前打一个"小世界杯"或者系列友谊赛的可能性,并开始探讨将其变为现实的途径。

本届世界杯预选赛中,意大利自1958年以来首次无缘世界杯,美国、荷兰和加纳也是世界杯常客,而且这些队伍都是世界一流或准一流强队。如果真能组建一个"失意阵线联盟世界杯",这些国家的球迷就不需在2022年世界杯前苦等四五年的光景,还可为明年的世界足坛增添更多刺激。除这些球队外,无缘俄罗斯的还有喀麦隆、科特迪瓦等世界杯常客,他们也有可能被邀请来踢这个比赛。

此外,这些失意球队也是非常好的 热身赛对手,这个赛事一旦在美国成 真,也可以吸引很多已经晋级决赛圈的 球队加盟,其中包括阿根廷、巴西等来 自美洲的强队。 据新华社